タイトル記入 <MSゴシック14pt 中央揃え>
A4判縦置き横書き／余白　上30mm、下35mm、右30mm、左30mm／タイトル「14pt　MSゴシック　中央揃え」／本文「10.5pt　MS明朝」
研究発表要旨の作成にはこのフォーマットを使用してください。和文800字以内、もしくは、英文400 words 以内（おおよそA4半分程度）で作成をお願いいたします。発表題目と発表要旨は同一の言語で執筆してください。採択された場合、応募時に選択した発表言語で予稿集原稿を執筆し、また当日もその言語で研究発表していただきます。
発表要旨には応募の時点で得られている結論を明記してください。研究の目的だけを記し、これから実験を行うといった内容での応募は受理しません。筆頭発表者として応募できるのは口頭発表、ポスター発表合わせて１件だけです。他の学会などで発表したもの、あるいは発表する予定のものとほとんど同じ内容のものの応募はできません。
発表申し込みシステムから、MS-Wordファイル（または，テキストファイル，TeXファイル）とPDFファイルの2点を投稿（アップロード）して下さい。発表が採択された場合、投稿された発表要旨を大会当日に参加者に配布する要旨集、および、学会誌『音声研究』に掲載します。応募後の内容修正は受けつけませんので、慎重に執筆してから応募して下さい。
